

*О проведении VII Всероссийского
образовательно-кадрового форума «Траектория развития»*

Уважаемые коллеги!

Достижение национальных целей развития Российской Федерации, определенных в Указе Президента России от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», несмотря на сложности из-за эпидемии новой коронавирусной инфекции, продолжает оставаться ключевым направлением деятельности всех уровней и органов публичной власти. Успешная реализация национальных проектов на региональном и муниципальном уровне возможна лишь при условии конструктивного взаимодействия власти, бизнеса и гражданского общества, необходимым условием которого выступает взаимное доверие. Низкий уровень доверия препятствует экономическому росту, сдерживает инвестиционную активность, разрушает социальные связи и вызывает другие негативные последствия.

В целях содействия формированию вышеупомянутого фактора успеха деятельности институтов публичной власти Фонд поддержки образовательных проектов «Стратегия будущего» совместно с Российской академией народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ с **12 по 15 октября 2021 года** в дистанционном формате проводит VII Всероссийский образовательно-кадровый форум «Траектория развития».

Участники форума обсудят вопросы создания в России условий для взаимного доверия государства и общества, его значение для повышения эффективности деятельности системы публичной власти и достижения высоких темпов экономического роста, рассмотрят цифровизацию процесса формирования и реализации общественного договора между властью, бизнесом и обществом и др.

По завершении форума участникам выдается **удостоверение РАНХиГС о повышении квалификации установленного образца** по программе «Доверие как ключевой фактор достижения стратегических целей социально-экономического и политического развития государства».

К участию в мероприятии приглашаются представители федеральных и региональных органов государственной власти, органов местного самоуправления (руководители, государственные гражданские и муниципальные служащие, депутатский корпус), руководители и сотрудники предприятий, учреждений, научных, образовательных, культурных и иных организаций. Заявки на участие в форуме принимаются на сайте www.tr-gazv.ru в срок до **1 октября 2021 года (включительно)**.

Учитывая важное значение развития кадрового потенциала регионов и муниципалитетов для обеспечения национальных приоритетов, прошу вас оказать всестороннее содействие по доведению информации о форуме до органов государственной власти субъекта РФ, органов местного самоуправления, организаций, предприятий и учреждений, а также рассмотреть возможность направления заинтересованных лиц для участия в форуме и развития профессиональных компетенций.

Подробная информация об условиях участия и сроках проведения форума размещена на сайте www.tr-gazv.ru. Справки по телефону 8-499-653-64-26 (с 10:00 до 19:00 по московскому времени).

Выражаю надежду на плодотворное сотрудничество.

Заместитель председателя
Комитета Совета Федерации по
науке, образованию и культуре



В.В. СМИРНОВ